О достижениях иммунопрофилактики в Нижегородской области 
 
Вакцинация сегодня является наиболее эффективным средством борьбы с инфекционными заболеваниями. Расширение доступа к иммунизации имеет жизненно важное значение для достижения целей в области устойчивого развития, сокращения бедности и обеспечения всеобщего охвата услугами здравоохранения. 
Пандемия COVID-19 стала суровым напоминанием о том, что для инфекционных болезней не существует границ. Перед болезнями уязвимы все без исключения страны, независимо от уровня доходов и потенциала систем медицинской помощи. Стремительное распространение нового коронавируса в Европейском регионе разрушило привычный уклад жизни, и десятки миллионов людей уже многие недели живут в условиях общего карантина. Свыше 100 000 умерли. 
Огромные надежды возлагаются на появление вакцины против COVID-19, и это служит еще одним доказательством того значения, которое иммунизация имеет для защиты человеческих жизней и экономики. Пока ученые всего мира занимаются созданием вакцины против нового коронавируса, системы медицинской помощи на пределе своих возможностей ведут борьбу с COVID-19, и в этих условиях как никогда важной становится роль национальных программ плановой иммунизации. 
За прошедшие годы благодаря профилактическим прививкам достигнуты грандиозные успехи в борьбе с инфекционными заболеваниями как в глобальном масштабе: ликвидирована натуральная оспа — инфекция, от которой в средние века погибало население городов и целых стран. Большинство государств на Земле имеют сертификат Всемирной организации здравоохранения как территории, свободные от полиомиелита. Заболеваемость корью снизилась до единичной, а в ряде стран отсутствует. Резко снизилась по сравнению с допрививочной эрой заболеваемость туберкулезом. Достигнуты существенные успехи в борьбе со столбняком, дифтерией, гепатитом В и другими управляемыми инфекциями. 
Россия в составе Европейского региона с 2002 года поддерживает статус страны, свободной от полиомиелита, и вместе с мировым сообществом поставила цель в ближайшие годы достичь Глобальной ликвидации полиомиелита. 
Не смотря на осложнение эпидситуации по кори и краснухе в странах Европейского региона, в России путем проведения дополнительных мероприятий по иммунизации населения, в том числе детей, удалось стабилизировать эпидситуацию по кори. 
В 2018г. Европейским региональным бюро ВОЗ Российская Федерация сертифицирована как регион свободный от краснухи. 
На территории Нижегородской области последний случай заболевания дифтерией зарегистрирован в 2011 году, краснухой – в 2013г., полиомиелитом – в 1993 г. 
Благодаря массовой иммунизации против гепатита В, число заболевших острым вирусным гепатитом В сегодня исчисляется единицами (в 2019 г.- 16 случая среди населения области численностью более 3 млн. жителей). 
Уровень коклюша (несмотря на некоторый рост в последние три года) регистрируется в сотни раз ниже, чем в допрививочный период: до 1959г. - заболеваемость от 360 до 1000 случаев на 100 тыс. населения, в 2019г. -  зарегистрирован очередной плановый подъем заболеваемости коклюшем -  14,62 на 100 тысяч населения. 
Массовая иммунизация населения против гриппа, в том числе детей (в 2019 г. привито более      1 млн. 445 тыс. чел., из них свыше   300 тыс. детей), позволяет ежегодно существенно снижать интенсивность эпидемического процесса гриппа и бремя его социально-экономических последствий. 
Учитывая эффективность иммунизации как средства профилактики, достигнутый к сезону гриппа и ОРВИ охват прививками против гриппа (порядка 46%) - максимальный за все годы наблюдения, позволил предупредить широкое распространение инфекции и обеспечить санитарно-эпидемиологическое благополучие населения Нижегородской области. 
Федеральным законом от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» установлены правовые основы государственной политики в области иммунопрофилактики. Государство гарантирует доступность для граждан профилактических прививок, бесплатное их проведение в организациях государственной и муниципальной систем здравоохранения, обеспечение современного уровня производства вакцин, государственную поддержку отечественных производителей вакцин. 
Все применяемые в Российской Федерации вакцины проходят обязательный контроль качества в установленном порядке. Вместе с тем, при иммунизации, как и при применении большинства других лекарственных средств, нельзя исключить вероятность возникновения поствакцинальных осложнений и реакций, в связи с чем Закон предусматривает социальную защиту граждан при возникновении у них поствакцинальных осложнений. 
В 2020 г. Европейская неделя иммунизации прошла 20–26 апреля под лозунгами «Защищены вместе: вакцины работают!», «За всеобщий доступ к эффективным вакцинам». 
