
Информация для субъектов малого и среднего
предпринимательства  Починковского муниципального района
Уважаемые руководители!

           В соответствии с информацией, поступившей от президента Общероссийской «Ассамблеи женщин-руководителей» Л.Л.Хохлачевой, информируем Вас о проведении всероссийских конкурсов «Vip-персона российского бизнеса», «Заслуженный Директор Российской Федерации», «Предприятие-Лидер. XXI век», «Лучший Руководитель Года», «Женщина- Лидер. XXI век», «Молодой Директор России» (далее - конкурсы).
Данные конкурсы проходят под патронатом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, оргкомитет которых возглавляет член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Н.И.Рыжков. Также в состав оргкомитета входит депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Председатель комитета по образованию и науке В.А.Никонов.
Всероссийские конкурсы проводятся с целью ориентации руководителей на высокотехнологичное производство и создание высокотехнологичных рабочих мест. 
Заявки на конкурс принимаются до 20 ноября 2018 г. Подробная информация о порядке проведения мероприятия размещена на сайте www.awd-russia.ru.
Контактное лицо по вопросам участия в конкурсах - Калашникова Оксана Вячеславовна, помощник президента Общероссийской «Ассамблеи женщин - руководителей», тел. 8(831)419-83-44, e-mail: nwu1@yandex.ru.
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