Пояснительная записка к проекту решения Совета депутатов Починковского муниципального округа 
«Об утверждении правил благоустройства Починковского муниципального округа Нижегородской области»

Правила благоустройства территории Починковского муниципального округа – это  муниципальный правовой акт, устанавливающий обязательные для исполнения требования к состоянию общественных пространств на территории муниципального образования, к содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения, к доступности городской (сельской) среды для маломобильных групп населения, требования к состоянию населенных пунктов, определяющий общие подходы к планированию и осуществлению проектов по благоустройству, механизмы общественного участия в процессе благоустройства, инструменты контроля за качеством выполняемых работ по благоустройству и текущим состоянием отдельных элементов и объектов, содержащий перечень ответственных за качество содержания населенных пунктов лиц и структур.
Ранее в каждом из 9 (девяти) муниципальных образований, входящих в состав Починковского муниципального района, были утверждены Правила благоустройства, но связи с преобразованием  Починковского муниципального района в Починковский муниципальный округ возникла необходимость в разработке Правил благоустройства территории Починковского муниципальное округа, действующих на всей его территории. В связи с принятием настоящих правил, прежние правила благоустройства поселений утратили свою силу.
Правила благоустройства разработаны с учетом исторически сложившегося рельефа местности округа, природно-климатических, географических, социально-экономических и иных особенностей Починковского муниципального округа и содержат:
1) общие требования к состоянию общественных пространств;
2) требования к озеленению территорий и содержанию зеленых насаждений;
3) требования к освещению населенных пунктов;
4) требования к размещению рекламных и информационных конструкций;
5) требования по благоустройству при проведении земляных работ;
6) требования по благоустройству, связанные с содержанием эксплуатацией транспортных средств;
7) порядок содержания и эксплуатации объектов благоустройства; 
8) требования к состоянию и облику зданий различного назначения и разной формы собственности, к содержанию и благоустройству фасадов зданий и сооружений; 
9) требования к содержанию территорий общего пользования и порядок пользования такими территориями; 
10) порядок уборки территории населенных пунктов;
11) особые требования к доступности городской среды, а также иные вопросы.
