Пояснительная записка к проекту постановления администрации Починковского муниципального округа 
«Об утверждении положения о порядке предоставления субсидий юридическим лицам в целях возмещения затрат связанных с оказанием услуг по холодному водоснабжению потребителей Починковского муниципального округа Нижегородской области»
[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации Починковского муниципального округа «Об утверждении положения о порядке предоставления субсидий юридическим лицам в целях возмещения затрат связанных с оказанием услуг по холодному водоснабжению потребителей Починковского муниципального округа Нижегородской области» подготовлен в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях возмещения затрат, связанных с оказанием услуг по холодному водоснабжению потребителей Починковского муниципального округа Нижегородской области, а также для обеспечения бесперебойного водоснабжения потребителей Починковского муниципального округа Нижегородской области.
Настоящий Порядок содержит общие положения о предоставлении субсидии, порядок проведения отбора получателей субсидии для предоставления субсидии, условия и порядок ее предоставления, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.
Право на получение субсидии имеют юридические лица осуществление деятельности, связанной с оказанием услуг по холодному водоснабжению потребителей Починковского муниципального округа Нижегородской области
Сведения о субсидиях размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - единый портал) сведений о субсидиях не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия решения Совета депутатов Починковского муниципального округа о бюджете округа на очередной финансовый год и плановый период (проекта решения Совета депутатов Починковского муниципального округа о внесении изменений в решение о бюджете округа на очередной финансовый год и плановый период).
Получатели субсидии определяются по результатам отбора, способом проведения которого является запрос предложений.
         Проект постановления администрации не содержит:
· положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
