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О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 

«Развитие физической культуры и спорта в Починковском             муниципальном  округе  на 2021-2025 годы»
 Вид и наименование проекта документа стратегического планирования: муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Починковском муниципальном  округе  на 2021-2025 годы» 

Сведения о разработчике проекта документа стратегического планирования: Управление культуры и спорта администрации Починковского муниципального района Нижегородской области.

Сроки проведения общественного обсуждения, в течение которого принимаются замечания и предложения по проекту документа стратегического планирования: с 14 июля 2020 года по 28 июля 2020 года включительно.

Замечания и предложения принимаются по адресу: 607910, ул. 6 Линия, д.2, с. Починки, Починковского района Нижегородской области или на электронный адрес: sport.pochinki@yandex.ru

Требования к оформлению участниками общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту документа стратегического планирования : нет.
Предложения и замечания по проекту документа стратегического планирования принимаются управлением культуры и спорта администрации Починковского муниципального района Нижегородской области в электронном и/или письменном виде.
Основным требованием к участникам общественного обсуждения является необходимость указания фамилии, имени и отчества гражданина (физического лица), направившего замечания и (или) предложения, либо наименования организации (юридического лица) или общественного объединения. В противном случае замечания и (или) предложения признаются анонимными и к рассмотрению не принимаются. Все поступившие предложения будут рассмотрены. Предложения и замечания, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения, не учитываются.
По итогам общественного обсуждения проекта будет сформирована таблица "Таблица учета замечаний и (или) предложений, поступивших в процессе проведения общественного обсуждения проекта МП", в которую будут включены все поступившие замечания и (или) предложения, и размещена на официальном сайте администрации Починковского муниципального района.

Телефон и/или электронный адрес контактного лица по вопросам подачи предложений и замечаний:
Жукова Мария Алексеевна; тел. (883197)5-07-46, sport.pochinki@yandex.ru

К извещению о проведении общественного обсуждения прилагается:
     Проект постановления администрации Починковского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Починковском муниципальном  округе  на 2021-2025 годы», проект муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Починковском муниципальном  округе  на 2021-2025 годы», пояснительная записка.
