ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
Дата оформления протокола: 12.12.2022.
Организатор общественных обсуждений: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области.
Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: Проект муниципальной программы «Использование  и охрана земель муниципального образования Починковского муниципального округа Нижегородской области на 2023-2025 годы».

Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения по проекту муниципальной программы «Использование  и охрана земель муниципального образования Починковского муниципального округа Нижегородской области на 2023-2025 годы» проведены в соответствии с постановлением администрации Починковского муниципального округа от 25.05.2021 № 658 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Починковского муниципального округа».
Срок проведения общественных обсуждений: с 25 ноября 2022 года по 09 декабря 2022.
Место, размещения проекта: официальный сайт администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области, раздел: «Стратегическое планирование», государственная автоматизированная система «Управление».
Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- в письменной форме по адресу: 607910, ул. Ленина, д.1, с. Починки Починковского округа Нижегородской области;
- в электронном виде по адресу:  glotovae788@gmail.com.
Основным требованием к участникам общественного обсуждения является необходимость указания фамилии, имени и отчества гражданина (физического лица), направившего замечания и (или) предложения, либо наименования организации (юридического лица) или общественного объединения. В противном случае замечания и (или) предложения признаются анонимными и к рассмотрению не принимаются. Все поступившие предложения будут рассмотрены. Предложения и замечания, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения, не учитываются.

Срок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: с 25 ноября 2022 года по 09 декабря 2022.
Информация об официальном сайте, на котором размещен проект и информационные материалы к нему: https://pochinki.org.
Дата и источник опубликования оповещения о начале общественных обсуждений: официальный сайт администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области, раздел: «Стратегическое планирование», государственная автоматизированная система «Управление».
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений:  с 25 ноября 2022 года по 09 декабря 2022.
Таблица учета замечаний и (или) предложений, поступивших в процессе проведения общественного обсуждения проекта МП
	Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения
	не поступили 



	Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений
	не поступили 




Председатель комитета по управлению 

муниципальным имуществом администрации округа                                           С.А. Шабалов
