ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Починковского  муниципального района Нижегородской области «Об утверждении муниципальной программы «Развитие пассажирского транспорта на территории Починковского муниципального округа Нижегородской области на 2020 – 2022 годы».

1.     Краткое описание предлагаемого регулирования.
Данный проект постановления администрации Починковского муниципального района Нижегородской области разработан в целях создания условий для развития транспортного обслуживания населения на территории Починковского муниципального округа.
2. Основание для разработки программы.
       - Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации;
    - Постановление правительства Нижегородской области от 26.05.2020 г №430 «О внесении изменений в государственную программу Нижегородской области»Развитие транспортной системы Нижегородской области», утвержденную постановлением правительства Нижегородской области от 30.04.2014 г №303;
    - Постановление администрации Починковского муниципального района от 15.10.2019 №839 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Починковского муниципального района».
3. Основные задачи программы:
- Организация и развитие перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах Починковского муниципального округа.

4. Основные мероприятия программы 
- Предоставление субсидии на возмещение затрат, в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг  возникающих при осуществлении перевозок пассажиров на муниципальных маршрутах.
- Предоставление субсидии на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации из за распространения коронавирусной инфекции на деятельность транспортных предприятий.
 - Подготовка предложений по оптимизации маршрутной сети.
 - Косметический ремонт автостанции и благоустройство прилегающей к ней территории.
 - Приобретение бланков карты маршрута регулярных перевозок и свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок.
 - Ведение реестра муниципальных маршрутов.
5. Целевые показатели
	
- доля населенных пунктов Починковского муниципального округа, охваченных регулярными маршрутами пассажирского транспорта;
- доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального округа, в общей численности населения;

- регулярность движения автобусов по маршрутам.


6. Ожидаемые результаты
- объем пассажирских перевозок на территории Починковского муниципального округа – 827,0 тыс. чел.
7. Сроки реализации программы:
2020-2022 годы .
8. Оценка расходов бюджета Починковского муниципального района Нижегородской области
 	Финансирование мероприятий, предусмотренных Программой, осуществляется за счет средств бюджета Починковского муниципального района. Объём средств уточняется ежегодно при формировании бюджета Починковского муниципального района Нижегородской области.
Средства бюджета Починковского муниципального района (прогноз):
2020 г. – 4027,9тыс. руб. 
2021 г. – 4723,2 тыс. руб. (прогноз)
2022 г. -  4870,5тыс. руб. (прогноз).

