Отчет об итогах реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области на 2021 – 2024 годы
в 2022 году

В администрации Починковского муниципального округа в 2022 году работа по противодействию коррупции была организована в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Нижегородской области от 07.03.2008 № 20-З «О противодействии коррупции в Нижегородской области», Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О национальном Плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы», постановлением Правительства Нижегородской области от 29.03.2019 № 167 «Об утверждении государственной программы «Противодействие коррупции в Нижегородской области»» и планом мероприятий по противодействию коррупции в администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области на 2021 – 2024 годы, утвержденным постановлением администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 30.09.2021 № 1212 «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции на 2021 – 2024 годы» (далее – План).

1. Совершенствование нормативной базы в сфере противодействия коррупции

В соответствии с пунктом 1 Плана в администрации Починковского муниципального округа за 2022 год было разработано, утверждено и актуализировано, в целях приведения в соответствие с изменениями в действующем законодательстве Российской Федерации и Нижегородской области, 19 муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции. Актуализированные нормативно-правовые акты размещены на официальном сайте администрации Починковского муниципального округа в разделе «Противодействие коррупции», подразделе «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции», подразделе «Муниципальные НПА администрации округа, направленные на противодействие коррупции» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов проводилась в отношении проектов постановлений администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области отделом правового обеспечения и взаимодействия с ОМСУ администрации Починковского муниципального округа при проведении их правовой экспертизы. По результатам экспертизы нарушений выявлено не было.
Утвержденные и актуализированные муниципальные правовые акты в сфере противодействия коррупции направлялись для применения в структурные подразделения администрации Починковского муниципального округа и муниципальные учреждения и предприятия, учредителем которых является администрация Починковского муниципального округа.
Муниципальные правовые акты, принятые администрацией Починковского муниципального округа в 2022 году, исполнялись в полном объеме.

2. Организация и проведение работы по представлению сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также по проверке и опубликованию данных сведений

Работа по предоставлению сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в администрации Починковского муниципального округа проводилась в соответствии с Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области и её структурных подразделениях, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и представлении муниципальными служащими администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области и её структурных подразделений сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденным постановлением администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 19.03.2021 № 309 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации Починковского муниципального округа и её структурных подразделениях сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и представлении муниципальными служащими администрации Починковского муниципального округа и её структурных подразделений сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
С целью организации работы по предоставлению сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году, недопущении повторных нарушений при предоставлении сведений в рамках декларационной кампании 2022 года, в структурные подразделения администрации Починковского муниципального округа и муниципальные учреждения и предприятия было направлено информационное письмо от 25.03.2022 № 863 «Об организации работы по представлению сведений о доходах в 2022 году (за отчетный 2021 год)» с обзором типичных ошибок, допускаемых субъектами правоотношений при ежегодном заполнении справок о доходах, подготовленным отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области; Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнении соответствующей формы справки Минтруда России; а также Памятка «Типичные ошибки при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», подготовленная прокуратурой Починковского района.
Всего в рамках декларационной кампании в управление делами администрации Починковского муниципального округа поступило 17 справок от муниципальных служащих и руководителей структурных подразделений администрации Починковского муниципального округа.
Уточненные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также членов их семей в 2022 году не предоставлялись.
Полученные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные муниципальными служащими администрации Починковского муниципального округа и её структурных подразделений, и членов их семей, опублекованы на официальном сайте администрации Починковского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении лиц, обязанных предоставлять данные сведения, не проводилось в связи с отсутствием оснований.

3. Совершенствование взаимодействия с населением по вопросам противодействия коррупии

В целях взаимодействия администрации Починковского муниципального округа с населением по вопросам противодействия коррупции организована работа «Горячей телефонной линии» для приема сообщений граждан и юридических лиц, личного приема граждан главой местного самоуправления Починковского муниципального округа Нижегородской области и приема личных обращений.
За 2022 год обращений от граждан и юридических лиц, содержащих сведения о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа не поступало.
Муниципальные служащие администрации Починковского муниципального округа в ноябре 2022 года принимали участие в онлайн-опросе в целях оценки уровня «Бытовой коррупции», проводимом отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области, в рамках реализации государственной программы «Предупреждение (профилактика) коррупции на территории Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 29.03.2019 № 167 «Об утверждении государственной программы «Предупреждение (профилактика) коррупции на территории Нижегородской области»».
Деятельность Общественной палаты при администрации Починковского муниципального округа регламентируется положением об Общественной палате при администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области, утвержденным постановлением администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 22.04.2021 № 545 «О создании общественной палаты при администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области». В 2022 году заседаний Общественной палаты не проводилось.

4. Совершенствование кадрового аспекта работы по противодействию коррупции

Профессиональное развитие муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа в области противодействия коррупции в 2022 году осуществлялось по следующим направлениям:
- 2 муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, обучились в АНО ДПО «Учебный центр «Потенциал»» по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Противодействие коррупции в системе государственной и муниципальной службы» в объеме 72 часа;
- 10 муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области и 32 руководителя муниципальных учреждений и предприятий Починковского муниципального округа прошли обучение в АНО ДПО «Академия новой экономики» по программе повышения квалификации «Управление закупками для обеспечения государственных, муниципальных и корпоративных нужд» в объеме 120 часов.
Вместе с тем, муниципальные служащие администрации Починковского муниципального округа принимали участие в следующих семинарах, практических конференциях и вебинарах:
- Семинар по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, проводимый отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области;
- Вебинар «Противодействие коррупции, урегулирование конфликта интересов в сфере государственной и муниципальной службы», проводимый в рамках работы Школы муниципального служащего центра дополнительного образования Нижегородского института управления – филиала РАНХиГС;
- Тематический семинар для руководителей и сотрудников кадровых подразделений органов местного самоуправления Нижегородской области «Предотвращение и урегулирование конфликта интересов в органах местного самоуправлеия», проводимый отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области;
- Семинар для лиц, впервые поступивших на государственную и муниципальную службу «О требованиях антикоррупционного законодательства», проводимый отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области;
- Практический семинар с должностными лицами органов местного самоуправления, ответственными за организацию работы по профилактике коррупционных правонарушений, проводимый отделом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области.
На оперативных совещаниях с главой местного самоуправления Починковского муниципального округа рассматривались следующие вопросы:
- «Результаты проведения антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования «Починковский муниципальный район» в 2021 году»;
- «Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа к совершению коррупционных правонарушений»;
- «Итоги представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Починковского муниципального округа»;
- «Реализация плана мероприятий по противодействию коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного постановлением администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 30.09.2021 № 1212 «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции на 2021 – 2024 годы»».
С муниципальными служащими администрации Починковского муниципального округа проводились обучающие семинары по следующим темам: «О предоставлении сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнении соответствующей формы справки в 2022 (за отчетный 2021 год)», «О привлечении к ответственности муниципальных служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», «Об основных принципах и правилах служебного поведения, которыми должны руководствоваться муниципальные служащие», «О сообщении муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями».
С гражданами, впервые поступившими на муниципальную службу в администрацию Починковского муниципального округа, проводилась разъяснительная беседа по ознакомлению с законодательством о коррупции, разъяснению запретов и ограничений, в том числе налагаемых на граждан после увольнения с муниципальной службы, Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области.
В 2022 году продолжена работа по выявлению случаев несоблюдения запретов и ограничений, требований к служебному поведению, мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также неисполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
Для повышения эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на должности муниципальной службы, о родственниках, свойственниках, на основании распоряжения администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 08.07.2022 № 437-р «О проведении анкетирования муниципальных служащих» было проведено анкетирование муниципальных служащих.
В целях выявления возможного конфликта интересов осуществлялось:
- анкетирование муниципальных служащих при назначении на должности муниципальной службы в администрации Починковского муниципального округа, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов;
- сравнительный анализ сведений, содержащихся в личных делах муниципальных служащих с целью выявления родственников и свойственников;
- контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на должности муниципальной службы в администрации Починковского муниципального округа в отношении лиц, с которыми муниципальный служащий состоит в семейных или иных близких отношениях. Изучался их род занятий и место работы.
По результатам мониторинга публикаций в СМИ (газета «На земле починковской» за 2022 год), наличия информации о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа не выявлено.
Анализ соблюдения муниципальными служащими администрации Починковского муниципального округа запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы нарушений не выявил.
Уведомлений об обращениях в целях склонения муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа к совершению коррупционных правонарушений за 2022 год не поступало.
Об изменениях к требованиям законодательства Российской Федерации, Нижегородской области о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечение таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения, в 2022 году, муниципальные служащие администрации Починковского муниципального округа были ознакомлены под роспись.
В 2022 году проверок по несоблюдению запретов и ограничений, требований к служебному поведению, неисполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции муниципальными служащими администрации Починковского муниципального округа; соблюдению гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, ограничений при заключении с ним гражданско-правового или трудового договора, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, соблюдения работодателем условий заключения трудового или гражданско-правового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень должностей, не проводилось в связи с отсутствием оснований.

5. Обеспечение мер по предупреждению коррупции 
в муниципальных учреждениях, учредителем которых является администрация Починковского муниципального округа

В соответствии с Положением о представлении лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения, руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, утвержденным постановлением администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 08.04.2021 № 424 «Об утверждении Положения о представлении лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения, руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей» в 2022 году организована работа по своевременному представлению лицами, замещающими должности руководителей муниципальных учреждений Починковского муниципального округа, учредителем которых является администрация Починковского муниципального округа, полных и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущетвенного характера.
При проведении анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений, а также членов их семей возможных нарушений действующего законодательства выявлено не было.
Полученные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные руководителями муниципальных учреждений и членов их семей, опубликованы на официальном сайте администрации Починковского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Организации проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и лицами, замещающими данные должности в 2022 году не проводилась в связи с отсутствием оснований.
В рамках оказания юридической, методической и консультативной помощи управлением делами были направлены информационное письмо от 25.03.2022 № 863 «Об организации работы по представлению сведений о доходах в 2022 году (за отчетный 2021 год)», Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году, разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, Памятка «Типичные ошибки при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характтера», подготовленная прокуратурой Починковского района.

6. Использование информационных ресурсов в работе
по противодействию коррупции

Наполнение специализированного раздела официального сайта администрации Починковского муниципального округа «Противодействие коррупции» осуществляется в соответвтвии с требованиями, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.10.2013 № 530 н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
В целях популяризации антикоррупционного поведения и формирования в обществе нетерпимого отношения к коррупционному поведению, на официальном сайте администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены ссылки на трансляции видео- и радиороликов антикоррупционной направленности, разработанные в целях реализации государственной программы «Предупреждение (профилактика) коррупции на территории Нижегородской области», утвержденной постановлением правительства Нижегородской области.
В 2022 году администрацией Починковского муниципального округа размещено 3 статьи по коррупционной тематике в газете «На земле починковской».

7. Иные мероприятия по вопросам противодействия коррупции

Деятельность комиссии по координации работы по противодействию коррупции при администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области (далее – Комиссия) регламентируется положением, утвержденным постановлением администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 25.02.2021 № 171 «О создании комиссии по координации работы по противодействию коррупции при администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области», в соответствии с регламентом, утвержденным решением Комиссии от 15.03.2021 протокол № 1.
Заседания комиссии проводятся в соответствии с планом её работы, ежегодно утверждаемым главой местного самоуправления Починковского муниципального округа Нижегородской области, председателем Комиссии.
Переодичность заседаний – 1 раз в квартал.
Постановлением администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 15.03.2021 № 288 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области» утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области (далее – комиссия). В 2022 году заседание комиссии проводилось 15.11.2022 года на основании представления прокурора Починковского района с требованием об устранении накушений федерального законодательства о противодействии коррупции в отношении 3 муниципальных служащих администрации Починковского муниципального округа. На основании решения комиссии, к 2 муниципальным служащим применена конкретная мера ответственности: дисциплинарное взыскание – замечание. В отношении третьего муниципального служащего комиссия вынесла решение, что совершенный проступок является несущественным, не влекущим за собой применение взыскания.
Постановлением администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области от 11.01.2022 № 17 «О комиссии по предупреждению коррупции в муниципальных учреждениях Починковского муниципального округа Нижегородской области» утверждено Положение о комиссии по предупреждению коррупции в муниципальных учреждениях Починковского муниципального округа Нижегородской области (далее – комиссия). В 2022 году на заседании комиссии 25.01.2022 года рассматривались документы, свидетельствующие о несоблюдении руководителемподведомственного муниципального учреждения требований о предотвращении (урегулировании) конфликта интересов.
На основании решения комиссии, к руководителю подведомственного муниципального учреждения применена конкретная мера ответственности: дисциплинарное взыскание – замечание.
В рамках осуществления антикоррупционного мониторинга на территории Починковского муниципального округа осуществляется межведомственное взаимодействие с государственными, муниципальными органами, органами местного самоуправления Починковского муниципального округа, правоохранительными и иными органами по вопросам борьбы с коррупцией.
Отчет об исполнении Плана в 2022 году был представлен председателю комиссии по координации работы по противодействию коррупции при администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области, главе местного самоуправления Починковского муниципального округа Нижегородской области на заседании комиссии в декабре 2022 года.
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