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ДОКЛАД

 «Об итогах деятельности отдела ГОЧС и МП администрации Починковского муниципального района за 2020 год»

В 2020 году основные усилия отдела ГОЧС и МП были направлены на профилактику и предупреждение различных угроз в природно-техногенной сфере, оперативное реагирование и ликвидацию последствий аварий, пожаров и иных происшествий, обеспечение мер поддержания особого противопожарного режима, а также проверку вопросов организации оповещения, взаимодействия, проверку актуальности спланированных мероприятий. обеспечение безаварийного пропуска паводковых вод, на не допущение перехода природных пожаров на территорию населенных пунктов и земли гослесфонда.
В целях стабилизации обстановки с пожарами и гибели на них людей согласно приказов и указаний МЧС России, Правительства Нижегородской области в населенных пунктах округа в 2020 году были спланированы и проведены профилактические мероприятия в рамках операции «Жилье», а так же в весенне-летний и осенне-зимний пожароопасные периоды года, с проведением сходов (встреч) с гражданами, на которых доводилась обстановка с пожарами в области и округе, а также основные требования пожарной безопасности в быту. 
С момента окончания схода снежного покрова администрациями сельсоветов производилась работа по опашке территорий населенных пунктов с целью исключения перехода огня в населенные пункты.          

Осуществлялась работа по созданию минерализованных полос вблизи лесных массивов. С началом пожароопасного периода проводилось патрулирование населенных пунктов и лесных кварталов. Вводились ограничения на посещения лесов, разведение костров.

Ежедневно специально уполномоченными сотрудниками (группами) сельсоветов, работниками муниципальной пожарной охраны, инструкторами пожарной профилактики, проводилась разъяснительная профилактическая работа с населением. В ходе бесед гражданам повторно доводились меры и правила пожарной безопасности. Всего посещено  6743 дома (квартиры). 

Продолжено внедрение положительного опыта использования автономных пожарных извещателей. Информационная работа направленная на популяризацию названных приборов проводилась в учебных заведениях, среди многодетных семей, также в сети интернет и направлением информационных буклетов в организации и учреждения округа. 

С целью обеспечения пожарной безопасности многодетных малообеспеченных семей отделом ГО, ЧС и МП при взаимодействии с сельскими администрациями района в 2020 года проводилась работа по безвозмездной установке автономных извещателей.
         С целью контроля технического состояния, своевременного уточнение характеристик водопроводных сетей, а также уточнения возможностей водонапорных башен, естественных и искусственных водоёмов для забора воды в целях пожаротушения весной и осенью была организована и проведена проверка  источников наружного противопожарного водоснабжения. 

С целью обеспечения безопасности дорожного движения, снижения аварийности и гибели людей на дорогах совместно со всеми заинтересованными органами в местах повышенной опасности была организована работа по выполнению искусственных неровностей, установлены дополнительные дорожные знаки, ограждающие перила. 
Также систематически проводилась профилактическая работа с учениками учебных заведений, в том числе в рамках акция «Засветись». О необходимости соблюдения правил дорожного движения информация периодически доводится по громко - говорящей системе РАСЦО и через сайт администрации округа.     
Информация также доводилась через районную газету «На земле починковской», распространением памяток, использованием интернет ресурсов, системы РАСЦО, а также проведением разъяснительной работы в ученых заведениях округа. Всего в течении года с использованием всех имеющихся средств и способов информирования было охвачено профилактической работой до 70% всего населения округа.
С целью исключения чрезвычайных ситуаций, заблаговременно силами отдела ГО, ЧС и МП администрации района, Комплексного центра соц.обеспечения и Кочкуровского сельсовета был осуществлен обход всех жителей заречной части села. До каждого жителя была доведена информация по соблюдению мер безопасности в период половодья, вручена памятка по действиям, уточнен списочный состав проживающих, записаны контактные номера телефонов.
С целью оценки состояния дел в заречной части с.Кочкурово был осуществлен инспекторский надзор со стороны Прокуратуры района.
Для исключения и снижения негативного воздействия паводковых, сельсоветами района была своевременно организована и проведена работа по контроль за состоянием ГТС на прудах и реках, своевременно понижен уровень естественных вод в Рудня.   
С целью планирования мероприятий по защите населения на территории прилегающей к обьекту имеющему в производственном цикле химически опасные вещества, совместно с сельсоветом Починковским, руководителями организаций и учреждений
находящихся в зоне возможного химического заращения проведено уточнение количества работающих, проживающих граждан и спланировано их обеспечение средствами защиты органов дыхания. 

В рамках реконструкции региональной системы централизованного оповещения населения завершена работа по созданию автоматизированной системы централизованного оповещения населения (муниципальный сегмент) в 16 населенных пунктах района. 
В течение 2020 года при информировании населения использовался муниципальный сегмент системы РАСЦО. 
С целью поддержания сил и средств МЗ ТП РСЧС в  готовности проводились плановые еженедельные, ежемесячные, и ежегодных тренировки на которых отрабатывались вопросы организации взаимодействия по оповещению, ликвидации ЧС и эвакуации населения. 
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