ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект постановления администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области  «О внесении изменений в порядок предоставления субсидий из местного бюджета на обеспечение прироста сельскохозяйственной продукции собственного производства в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по обеспечению прироста сельскохозяйственной продукции собственного производства в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса».

Изменения в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2022 № 2385 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».

Оценка регулирующего воздействия данного правового акта даст возможность приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством.

На реализацию данного Проекта не требуется увеличения расходов бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.
Ответственным за реализацию данного Проекта является управление сельского хозяйства и земельной реформы администрации Починковского муниципального округа Нижегородской области.
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