Пояснительная записка к проекту постановления администрации Починковского муниципального округа 
«Об утверждении положения о порядке предоставления субсидии автономным некоммерческим организациям, деятельность которых направлена на развитие и поддержку предпринимательства на территории Починковского муниципального округа»
         Проект постановления «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидии автономным некоммерческим организациям, деятельность которых направлена на развитие и поддержку предпринимательства на территории Починковского муниципального округа» разработан в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
         Данный проект НПА определяет категории и критерии отбора получателей субсидий, цели, условия и порядок предоставления из бюджета Починковского муниципального округа  субсидий на финансовое обеспечение затрат некоммерческим организациям (далее — Субсидии) не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, деятельность которых направлена на развитие и поддержку предпринимательства на территории Починковского муниципального округа. 
          Категории получателей Субсидии, имеющих право участвовать в отборе на получение Субсидии являются некоммерческие организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Починковского муниципального округа.
         Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
                Проект постановления администрации не содержит:
положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
