Пояснительная записка к проекту постановления администрации Починковского муниципального округа 
«Об утверждении положения о порядке предоставления субсидий юридическим лицам в целях возмещения затрат связанных с производством и реализацией тепловой энергии потребителям Починковского муниципального округа Нижегородской области»
         Проект постановления «Об утверждении положения о порядке предоставления субсидий юридическим лицам в целях возмещения затрат связанных с производством и реализацией тепловой энергии потребителям Починковского муниципального округа» Нижегородской области разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
         Данный проект НПА определяет категории юридических лиц, имеющих право на получение субсидий в целях возмещения затрат, связанных с производством и реализацией тепловой энергии потребителям Починковского муниципального округа Нижегородской области (далее - субсидии), цели, условия и порядок предоставления субсидий. 
          Право участвовать в отборе на получение Субсидии имеют юридические лица, отбираемые исходя из указанных критериев:
- осуществление деятельности по теплоснабжению потребителей Починковского муниципального округа Нижегородской области.
- производство не менее 50% услуг по теплоснабжению в общем объеме аналогичных услуг, производимых на территории Починковского муниципального округа Нижегородской области;
- целевое использование ранее предоставленных субсидий;
- зарегистрированные и действующие на территории Починковского муниципального округа более одного года на дату подачи заявки.
         Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
                Проект постановления администрации не содержит:
положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
