Пояснительная записка к проекту постановления администрации Починковского муниципального округа 
«Об утверждении плана организации и проведения ярмарок на территории Починковского муниципального округа на 2023 год»
        Проект постановления администрации Починковского муниципального округа «Об утверждении плана организации и проведения ярмарок на территории Починковского муниципального округа на 2023 год» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 г. 
№ 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», законом Нижегородской области от 11 мая 2010 года № 70-З «О торговой деятельности в Нижегородской области», постановлением Правительства Нижегородской области от 10 августа 2010 года № 482 «О мерах по реализации Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской федерации» на территории Нижегородской области» в целях регулирования отношений, связанных с деятельностью ярмарок, организуемых администрацией Починковского муниципального округа, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, имеющих временный характер.
           Нормативно правовой акт призван внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования сегмента нестационарной торговли.
          Данный нормативный правовой акт направлен на устранение существующих излишних барьеров в области ведения бизнеса.
Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
Дополнительных расходов для бюджета и субъектов предпринимательской деятельности не возникнет.
Проект постановления администрации не содержит:
· положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
